
SAJÓSZENTPÉTER VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT           Elıterjesztı:  Dr. Faragó Péter 
                  POLGÁRMESTERI HIVATAL                                                        polgármester 
 
                                                                                                 Készítette:     Éles Emıke 
                                                                                                      Építési és Városüzemeltetési                                    

osztályvezetı    
RENDKIVÜLI   ELİTERJESZTÉS 

 
Móra lakótelepi nevelési-oktatási intézmények főtés és melegvíz korszerősítéshez 

 szükséges fedezet biztosítására 
 

Tisztelt Képviselı- testület! 
 
A címben szereplı tagintézmények a 80-as években épültek, egy épülettömbben, ezáltal egy 
főtési és melegvíz ellátó rendszerrel kiépítve. Ez a rendszer rendkívül gazdaságtalanul 
mőködik, mivel az iskolai szünetben is, amikor az iskolai szárnyban nincsenek gyermekek, a 
melegvízrendszer felfőtésre kerül az óvodai mőködés miatt. Ráadásul az utóbbi idıben a 
padlócsatornában vezetett főtési vezeték kilyukadt, a helye nem beazonosítható, a 
felmelegített radiátorokhoz menı víz elfolyik, ezáltal jelentıs gáz és vízfogyasztás 
jelentkezik. Mindenképpen szükséges lenne az óvoda főtési és melegvíz rendszerének 
leválasztása az iskolai rendszerrıl, a radiátorok meghagyásával, az elıremenı és visszatérı 
vezetékek kicserélésével, új kazán és melegvíztároló kiépítésével. Az elszökı víz miatt az 
iskolai épületrészben a padlócsatornákban menı főtési vezetékeket is ki kell cserélni (a 
padlócsatornák lefedettek, lebetonozásra kerültek, csak az egész felbontásával lehetne a 
meghibásodás helyét megtalálni). 
Az óvoda főtéri rendszerének felújítása elıreláthatólag 9.500.- eFt, az iskola padlóban menı 
vezetékeinek kicserélése 1.500.- Ft, a közbeszerzés lebonyolítása 1.000.- eFt, mindösszesen 
bruttó 12.000.- eFt költséget jelent elıreláthatólag, mely összeg a közbeszerzés eredménye  
után pontosítható. 
Kérem a Képviselı-testület jóváhagyását a  Móra lakótelep oktatási intézmények főtési 
rendszerének felújítására és az elıirányzott költségek biztosítására a kötvény terhére. 
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Móra lakótelepi nevelési-oktatási intézmények főtés és melegvíz korszerősítéshez 
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A Képviselı-testület a SKÁI Móra Ferenc Tagiskola és a  SKNOÓ Móra Ferenc Tagóvoda 
főtés és melegvíz rendszerének korszerősítésére 12.000.- eFt-ot biztosít a 2009. évi 
költségvetésben a kötvény terhére  
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